[Tpunoxenue 1
DoH/IbI OIIEHOYHBIX CPEJICTB JIfl MPOBEPKHN KAKI0H KOMIIETEHUNH, ()OPMHUPYyeMOi

JTUCIUIITIMHOM

Yyebnas oucyuniuna: Ilpogheccuonanvrulii uHOCMPAHHBLIL A3bIK
Kommerenmun:

YK-2 CnocodHocthb NPUMEHATb KOMMYHUMKATHBHBLIC TEXHOJOI'UMH,
HHOCTPAHHBIM

A3BIKOM

HA  YPOBHe,  IO3BOJIAIIOLIEM

BJIaJd€Th
OCYILIECTBJIATD
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cpenae

YK-4 CnocodoHoCcTh
MEKKYJIbTYPHOI0 B3aMMO/I€iiCTBHUS, YYHUTHIBasi pa3HOOOpa3ue KyJbTYp

OpraHnms3anmu MEKINIHOCTHBIX

OTHOLIIEHUHA U

Homep [paBuabHbIH Conep:xanue 3aJaHusA Komn
3aJlaHU 0OTBET e
| TEeHIH
A
1. 1-site Match the following words from the list with the YK-2
2- browser definitions.
3- content 1. an internet location of information
4-upload 2. a software package that enables a user to find
5- frame information
3. material that a document constitutes
4. transfer data from a peripheral computer to a central
computer or website
5. an area in which text or graphics can be shown
2. 1-e Match (1-5) with (a-j) to make up questions YK-2
2-d
3-a 1. Do mainframe computers
4- b 2. Is cloud computing a kind of internet -based computing,
5-c 3. What does a Management Information System
4. Why are nano tools and processes
5. What are chief technology officers responsible
a. focus on?
b. being used in computers?
c. for?
d. where shared resources and information are provided to
computers and other devices on- demand?
e. usually process several application programs
concurrently ?
3. 1 - features Complete each sentence (1-5) with a word or phrase VK-
2- set from the list 2,
3- hardware envision utility compiler deploy features hardware core YK-4
4- core sequence host set capture deprecate maintenance
5- utility requirement application embed




Software is everywhere these days — phones, TVs, cars,
vending machines, coffee makers, and pet toys all offer
some software 1 . Softwareisa_ 2 of
instructions that tell a computer what to do. It is
independentof 3 and makes computer
programmable. There are three basic types of software.
System software to provide 4 functions such as
operating systems, disk management, 5, hardware
management and other operational necessities.

1-e Match (1-5) with (a-e) to make up sentences YK-2
2-a
3-b 1.SLAs do not define
4-c
5-d 2. Examples of robotic automation include the use of
software robots
3.Company apps -browse, search and install
4. The motive for deploying robots is
5.The Company Portal provides access
a.in automating clerical processes in services industries
b. apps made available to you by your company
c. to either improve quality, cut costs of production or to
achieve both of these things
d. to corporate apps and resources from almost any network
e. how the service itself is provided or delivered
1-over Put the missed parts in the sentences YK-4
2-in It is important to note that how organisations innovate has
3- across changed ___ 1 time from internal groups working side-
4-with by- side creating new products 2 _a lab to
5- of geographically dispersed teams colloborating
3___ organisational and physical boundaries.
Innovation now requires open colloboration, direct
interaction 4 __customers,tighter integration with
partners, and the incorporation ___ 5 external talent and
resources.
1. competitive, Complete the sentences with the correct form of the | YK-
2.differentiator word in brackets. 2,
3 management,4 | 1. Software development helps businesses be | YK-4

digitally,
5 integrating

more .(COMPETE)

2. Software is a key in many products.

(DIFFERENTIATE)

3. Cloud-based software development improves resource
.(MANAGE)

4. Blockchain is a secure, linked ledger that eliminates




costs and vulnerability. (DIGIT)
5. Software developers are advanced analytic
capabilities into their applications. INTEGRATE)

1 managing Write the correct form of the word given in brackets: YK-
2 coordinating 2,
3 make 1. I’'m responsible for the design team. YK-4
4 design (manage)
5 planning 2. I’'m in charge of the work of the team.

(coordinate)

3. One of my responsibilities is to sure

that we don’t spend too much

money. (make)

4. My team is responsible for the of new

models for production. (design)

5. ’'m in charge of our work for the whole

year. (plan)
1 product Match the words. There is one extra word that you VK-
development don't have to use 2,
2 patent YK-4
application development
3 cutting edge license
4 research centre | property
5 under license application
6 intellectual copyright
property center

edge

1. product

2. patent

3. cutting

4. research

5. under

6. intellectual
1. There is a wide | Put the words in the correct order to make up VK-
variety of sentences: 2,
applications 1.variety, a, is, There, wide, of, applications, use, available, | YK-4

available for use
via Application
Service
Providers.

2. Secure
transactions
across the
Internet have
many goals.

3. Messages are
encrypted and

for, via, Application, Providers, Service.

2. transactions, Secure, across, many, have, goals, the,
Internet.

3. the, Messages, encrypted, and, with, decrypted, are,
keys.

4. A, information, system, management,
(MIS),is,a,database,computerized,of,financial,information

5. powerful, has, a, influence, South, on, Korea's,
economic, politics, media, development, and, culture,
Samsung.




decrypted with
the keys.

4. A
management
information
system (MIS) is
a computerized
database of
financial
information.

5. Samsung has a
powerful
influence on
South Korea's
economic
development,
politics, media
and culture.

10. 1. do you make The questions below were taken from a survey. Use the | YK-
correct tense to complete them 2,
2. did you buy 1. How many calls (you /make) per day with your | YK-4
mobile phone?
3. have you 2. When (you/buy)your phone?
convinced 3. What (convince) you to buy the phone you
currently have?
4. do you want 4. Why (you/want)to buy a new mobile phone now?
11. 1-for Complete the sentences (1-5) with the most suitable | VK-
preposition 2,
2- from 1.The GPS was originally developed... use by the United | YK-4
States military purposes.
3- between 2. A GPS device can retrieve ...the GPS system location
and time information in all weather conditions.
4-1in 3. In exceptionally poor signal conditions, for example in
urban areas, satellite signals may exhibit multipath
5-for propagation where signals skip off structures, or are
weakened...meteorological conditions.
4. Today, most standalone GPS receivers are used ...
automobiles.
5. In the 1980s, the United States government allowed the
system to be used ...civilian purposes
12. lc Martin is organizing a meeting to discuss the prices for | YK-
2b the cable Internet package. Put the following sentences | 2,
3e in the correct order to complete the email YK-4
4 f a) Could you have a look and let me know if there’s
5a anything you’d like to add or change?
6d

b) As you probably know, we need to think about
scheduling a meeting to discuss our pricing strategy for our




new cable Internet package.
c¢) Hope you all had a nice weekend

d) Please let me know if you can attend by the end of the
day

e) How about next Tuesday at 9 a.m.
f) 'm also attaching an outline of what I’d like to talk about

Hi, team,

[EEN

N

w
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Thanks for your help,

Regards,
Martin
13. 1 attend Look at three replies to Martins email. Use the words in | YK-

2 see the box to complete them 2,
3 postpone postpone, attachment, cheers, attend, see YK-4
4 attachment
5 cheers Hello

Just wanted to let you know that I can__ 1 the meeting.

I've looked at your outline and can’t think of anything to

add. 2 you on Tuesday.

Hello Martin!

I’'m still at the conference in London and want be back in

town until Wednesday.

Would it be possibleto 3 the meeting?

I’'m back in the office on Thursday and free all day.

If not, I'll send you my ideas by email.

By the way, I couldn’t open the 4

Could you send it again in a different format’)

5
14. 1- achievement, | Translate the following words from Russian into VK-

2-benefit, English 2,
4- leverage, 1. mocTmxenne VK-4
5-leave, 2. BBIpaBHHBATh
6-leave 3. mocobwue
allowance, 7- 4. cpeaCTBO BO3ICHCTBHS
provide 5.oTmyck

8-employment

6. OTITYCKHBIE




contract

7. IpenoCTaBIATh
8. TpyI10BOI1 10rOoBOp

15.

Match the business language idioms in Russian (1-9)
with their English equivalents (a-f):

1) YBaxkacMble KOJJICTH;

2) YBaxkaeMblil Mucrep Mack;

3) Ilo mecTy npenbsBiICHUS;

4) 31paBCTBYMUTE;

5) Cnacu6o, 4TO MPUCYTCTBOBAJIU HA BCTPEYUE;

6) st ObUT OBI TPU3HATEIICH, €CITM ObI BBl MOTJIM 00ECIICYHUTh
MEHS JACTaIsIMU BCTPEUH

a) Dear Mr Musk;

b) Dear all;

c) Greetings;

d) To whom it may concern;

e) Thanks for at tending the meeting;

) I would greatly appreciate it if you could provide me
with the details of the meeting

VK-

YK-4

16.

2-C
3-a

5-d

Match the polite phrases 1-6 with the replies a-f. One is
extra

No problem. You are
welcome

That would be very
nice . Thank you!
That’s all right.

a. Caniintroduce my a.
collegua ?This is
Jane Smith. b.

b. Im really sorry about
my mistake . C.

c. Thanks very much Don’t worry about it
for your help. d. I’m glad you enjoyeq

d. Would you like to it.
join us for lunch? e. Pleased to meet you.

e. Thanks for a nice f. I’msorry. Itisn’t
meeting . allowed.

VK-

VK-4

17.

1 — although;
2 —and;

3 —S0;

4 — s0;

5 -because

Insert the conjunctions
and, but, so, because, and although
1. this dependence grows on daily basis, the human
right to education and information is not extended to IT
area.

2. The aim of the course is to introduce students to the
essential elements of computer hardware _ software.
3. how did you get the information?

4. let’s click on the Start on your status bar.

5. The shape and design of computers are likely to change
and become much more varied __ we can now construct
the motherboards in flexible form.

VK-

VK-4

18.

MNOER N

Put the dialogue in the correct order
a. That’s a good compromise — you’ve got a deal!
b. I suppose I could go to 300$
¢. How much are you selling your camera for?

d. That’s much too expensive for me.

YK-4




6. e. Isit? Well? What price are you prepared to pay
1. then?
f. 300$! No way, but I consider 400 $.
I’m asking 500 $ for it.

19. 1-countries Fill in the gaps with needed words VYK-4
2-business Inmany 1, business people willdo__ 2 only with
3- trust people they 3 and have had time to get to know
4- working personally. In other cultures, while it is important to have a
relationship good__4 | itis notessential to know people on a
5- personal 5 evel.

20. 1- False (by Read the statements and say whether they are True or | YK-2
hardware) False

2 —True;

3—False (ina 1. The computing process includes processing data by the

specialized computer software.

language knows 2. Memory is important for the speed of processing.

as code); 3. Software is written in a specialized code known as

4 —True; language.

5—True. 4. System design depends on understanding the purpose for
which it is written.
5. Considering resources is the final stage of the computing
process.

Kputepun (1kajibl) oueHUBAHUSI KOMIIETEHIIMH U YPOBHH ee ()OPMHUPOBAHUSA:

[TpoBepka kauecTBa OCBOCHHSI OCHOBHBIX 00pa30BaTENbHBIX MPOTPaMM BBICIIETO
00pa3oBaHMs OCYLIECTBIISIETCS B (hOpME TEKYILEr0 KOHTPOJISI YCIIEBAEMOCTH M MPOMEKYTOUHOMN
aTTecTaluu Mo uToraM ceMecrtpa. LlensiMu yCTHOrO M MMCbMEHHOTO BHJIOB KOHTPOJIS SIBISIETCS
IIPOBEpPKa YPOBHS BJAJ€HUS HM3YYEHHOIrO MaTepuaja, a TakKe YpPOBHS C(HOpPMHUPOBAHHOCTHU
YMEHUI U HAaBBIKOB PA3JIMYHBIX BUJIOB SI3bIKOBOU J€ATEIBHOCTH.

Tekymuii KOHTPOJb MOXET NPOXOAUTh B (¢opMe ompoca/Oecenbl, NUCbMEHHOU
KOHTPOJIbHOM paboThl, aHaIM3a MPe3eHTaIi, TPOBEPKH ICCE, KOMITBIOTEPHOTO TECTUPOBAHUS.
OrieHka 3HaHUM CTY/ICHTOB OCYIIIECTBIIACTCS B OalljlaX ¢ y4eTOM:

- oLeHKH 3a paboTy B cemecTpe (OLIGHKH KOHTPOJIBHBIX pabOT, BBHIMOTHEHHUS
JIOMAITHUX 3a/IaHUH, aKTUBHOCTHU PaOOTHI CTYICHTOB Ha 3aHATHAX U JIP.);

- OIICHKH TIOJTyYEHHBIX 3HAHUH B X0/1€ 3a4€Ta/7K3aMeHa.

Pe3ynpTaThl TeKylIero KOHTPOJS M NPOMEKYTOYHOM AarTecTallMu CTYJEHTOB
oueHuBatotcs 1mo 100-0ayIbHOM cucTeMe B COOTBETCTBUHM € OaNIbHO-PEUTHHIOBOW CHCTEMOMN
DUHYHUBEPCUTETA.

Pe3ynprarel  OCBOGHMS ~ CTYAEHTaMM  3HAHWW, YMEHUHM U KOMIIETCHUUH,
MPEAYCMOTPEHHBIX pabodeil mporpaMmMon MUCHHUIUITMHBL «HOCTpaHHBIN S3BIK», OIEHWBAIOTCS
MakcuManbHOUW cymmoit B 100 GamnoB. bamibpHasi orneHKa TEKYIIEro KOHTPOJS YCIIEBAEMOCTH
CTyJIeHTa 0YHOU (OpMBI 00yUEHHUS B CEMECTpe cocTaBisieT MakcumyM 40 6aimoB (Mmakcumym 20
0alI0B — MY MOABEJACHUN UTOTOB TEKYIIEr0 KOHTPOJIS YCIIEBAEMOCTH B CEpeIMHE ceMecTpa (Ha
15 Hos10ps 1 15 anpenst) u makcumyMm 20 0ayioB — MpH MOJABEIEHUN UTOTOB TEKYILETO KOHTPOJISA
yCIIEBAEMOCTH B KOHIIE CEeMeCTpa). bainbHas oOLEeHKa B 3a4€THO-3K3aMEHALIMOHHYIO CECCHUIO
cocTaBisieT MakcuMyM 60 6aisioB.

Nem/m  Bun oruetHoctn  bammsl
1 aTTecTalus B CEpeANHE CEMECTPA
aTTecTalus B KOHIE CeMecTpa 0-20




0-20
2 [TpomexxyTounast arrecramus - 3a4eT (9k3amen) 0-60
Hroro: 0-100

ATTecTalliOHHAas OLIEHKA CKJIa/(bIBACTCSI HA OCHOBE OLICHOK 32 BBIMOJIHEHHE TOMALTHUX 33aJaHUN
U OIIGHKM palOThl CTYJACHTA IPENoJaBaTesieM B aTTECTAIIMOHHBINA mepuon. [Ipu BbICcTaBiIeHUH
I[aHHOﬁ OLCHKU YYUTBIBACTCA AKTUBHOCTb CTYACHTAa BO BpPCMA ayAUTOPHBIX SaHSITHﬁ,
BBINIOJITHEHUE UM 3aJaHuil Ul CaMOCTOSATENBHON pabOThl M PE3ylbTaThl COOECETOBAHUM IO
MaTepHraily NpaKTUYECKHUX 3a/1aHuil.

JlomyckaeTcsi BBICTABIEHHE CTYICHTY 3a4era 1o JucuuIinee  «HOCTpaHHBI  S3BIK»
Ha OCHOBAHMM BBICOKHMX pe3yibTaToB (He MeHee 35 O6aiioB u3 40) TEKyLIEro KOHTPOIIs 3HAHUMN
0e3 mpoBeIeHNs OIpOca Ha 3a4eTe.

O6mmas cymma 6anos Onenka
Memnee 51
51-69
70-85

86-100 HeymoBIETBOPUTEIHLHO
YIIOBJICTBOPUTEIILHO
XOpOIIIO
OTJINYHO

51-100

Menee 51 3a4TEHO
HE 3a4YTEHO

TpeboBaHus K pe3ybTaTaM OCBOCHUS JIUCITUTUTUHBI

DK3amMeH

OneHka «OTJIMYHO» BBICTABISIETCS CTYIEHTY npu Hanuuuu86-100 6amioB peHTUHTOBOI
[IKAIbI, €CIU OH TIIyOOKO M MPOYHO YCBOWJI MPOTPAMMHBIA MaTepuas, MOHUMaeT OO0BEMHBIC
CIIO)KHBIE TEKCTHI TI0 W3YYEeHHOH TeMaTHKe, THOKO M 3((eKTHBHO HCHONMB3yeT S3bIK IS
OOIIEeHUsI B CUTyalUsX HAayYHOTO M NMPO(ecCHOHAIBHOIO XapakTepa, MOXKET CO3[aTh TOYHOE,
XOPOIIO BBEICTPOEHHOE COOO0IIeHNE Ha OBITOBBIE U IPOQecCHOHATbHBIE TEMBL. B peun momyckaer
1-2 nexcuyeckue omuOKH, He 3aTPYAHSAIOLINE IOHUMaHUe, U He 6oee IByX

rpaMMaTudeckux omubok. OTIM4HO

Or1ieHKa «XOpOIII0Y» BBICTABIAETCS CTYJACHTY IPU HATHYUU

70-85 GatoB peHTHHTOBOH IIKAJIBI, €CJIH OH TBEPIO

3HAaeT Marepuai, MOHUMAET COJEp)KaHHE TEKCTOB Ha M3YyYEHHBIE T€MbI, TOBOPUT JOCTATOYHO
OBICTPO M CBOOOHO O€3 0COOBIX 3aTPYAHEHUH, YMEET JenaTh YETKUE U MOAPOOHBIE COOOIICHUS
U M3JI0KUTh CBOW B3IJISIJI HA OCHOBHYIO mpoOiemy. B peun momyckaer 1-2 nexcuueckue u 3-4
rpaMMaTHYeCKHe OMMOKH, HE 3aTpyAHSIoNre o0menne. XOopoIio

OrneHka «yIOBIETBOPUTENIBHO» BBICTABIACTCS CTyAeHTY mnpu Hamuuuu 50-69 Oamios
PEUTHHTOBOM IIIKAJIBI, €CIIM OH MMEET 3HAHUS TOJIbKO OCHOBHOTO MaTepHaja, TOHUMAeT TOJIBKO
OCHOBHBIE MJIEM TEKCTOB Ha MPO(eCcCHOHATbHBIE TEMbI, MOKET COCTaBUTh CBA3HOE COOOIIEHUE
10 TPOHIEHHOW TEMAaTHKE, HWCIBITBIBACT 3aTPYJHEHHS C TOAOOPOM CIIOB W BBIpRKCHUH
TEPMUHOJIOTHUECKOT0 Xapakrepa. B peun nomyckaer 3-4 JIeKCHYECKUX U 10 8 TpaMMaTHYECKUX
OIINOOK. Y 10BNIE€TBOPUTEIBHO

OrneHka «HEYJTOBIETBOPUTEIHLHO» BBHICTABISACTCA CTYACHTY Ipu Hanmuuuu MeHee 50 OamnoB
pEUTHHTOBOM MmIKajabl. CTyAEHT HE 3HAET 3HAYMTEIBHOM YacTH MPOTPAMMHOIO MaTepualia, He
MOHNMAeT OCHOBHBIE HJEH TEKCTOB Ha MNPOPECCHOHANBHBIE TEMBI, B CHUTYyallUAX
MpoeCCHOHAIBHOTO OOIIEHUSI MOKET YYaCTBOBATh B HECIIOKHOM Pa3roBOPE, €CIIM COOECETHUK
TOBOPUT MEIJICHHO U OTUYETIMBO, UMEET OIpaHMYEHHBIN 3arac, II0X0 BIIaJeeT TEPMUHOJIOTHEH,



nomyckaer 4 JIeKCcHYeckMX M Oojee 8§ rpaMMaTH4YecKMX —OLIMOOK, 3aTpyAHSIOIIUX
KOMMYHHUKAIIHIO. HeynosnerBopurensHo

TpeboBaHus K pe3yabTaTaM OCBOCHUS AUCIUTLTUHBI 3auér

«3a4TeHO» BBICTABIISIETCA CTYIEHTY OT 51 0aioB peUTUHTOBOM IIKaJIbI (3HAHUS YIOBIETBOPSIOT
TpeOOBAaHUAM OLIEHOK «OTJIINYHOY, «XOPOLIO», «yIOBIETBOPUTEILHO»)  3aUTEHO

«He 3a4TeHO» BBICTABJISAETCS CTYACHTY NPH HAIWYUU MeHee 51 OalyioB peHTHHTOBOHM IIKAJIbI
(3HaHHUS COOTBETCTBYIOT TPEOOBAHUSIM OLICHKU «HEYOBJIECTBOPUTEILHOY) He 3aureno

Kpurepun (mkajbl) oueHUBaHUsI KOMIIETEHIMUA U YPOBHU ee (DOPMHPOBAHUSA:

[TpoBepka KauecTBa OCBOCHHMS OCHOBHBIX 00pa30BaTENIbHBIX MPOTPaMM BBICIIEro 00Opa3oBaHUs
OCYyIIECTBIIsIeTCS B (OpME TEKYIIEro KOHTPOJS YCIEBAEMOCTH M IMPOMEKYTOUYHON aTrTecTaluu IIOo
utoram cemectpa. LleiasiMu yCTHOTO M NHUCBMEHHOTO BHUJOB KOHTPOJIS SIBJISIETCS MPOBEPKA YpPOBHS
BJIQJICHUSA M3YyYEHHOrO0 MarepHualia, a TakXke YpoBHS CGHOPMUPOBAHHOCTH YMEHUW U HAaBBIKOB
Pa3JIMYHBIX BUJIOB SA3BIKOBOM JIEATEILHOCTH.

Texymuii KOHTPOJIb MOXKET MPOXOIUTh B (hopme ompoca/Oecepl, TUCbMEHHOW KOHTPOJIBHOU
paboThl, aHAJIM3a NIPE3EHTALUI, IPOBEPKU ICCE, KOMIIBIOTEPHOTO TECTUPOBAHUSI.

OrneHka 3HaHUH CTYJCHTOB OCYIIECTBISIETCS B 0alIax C y4eTOM:

- OLEHKHU 3a paboTy B ceMmecTpe (OLIEHKHM KOHTPOJIbHBIX pabOT, BBINOJHEHHS JIOMAlllHUX
3a/laHui, aKTUBHOCTU PabOTHI CTYJCHTOB Ha 3aHATHUSAX U JP.);

- OIICHKY TIOJyYSHHBIX 3HAHUH B X0J1¢ 3a4€Ta/3K3aMeHa.

Pe3ynbrarhl TEKyIIero KOHTPOJIS U MPOMEXKYTOYHOM aTTeCTallud CTYACHTOB OLICHHWBAIOTCS IO
100-0annpHOM crcTEMe B COOTBETCTBUH C OAJUTBHO-PEUTUHTOBOM cucTeMoii OHHYHHBEPCUTETA.

Pe3ynbratel OCBOGHMSI CTyIEHTaMH 3HAHHWM, YMEHM W KOMIIETCHUUH, NPEAYCMOTPEHHBIX
paboueli mporpaMMoi TUCHUIITUHBI «ITHOCTpaHHBIN SI3bIKY», OLICHUBAIOTCS MaKCUMAJIbHOW CYMMOU B
100 6amnoB. banmibHas oleHKa TEKYIIEro KOHTPOJIS YCIEBAEMOCTH CTYIEHTa OUYHOM (hOpMbI O0yUeHU
B cemecTpe cocTaBisieT MakcumyMm 40 O6amioB (MakcumyM 20 OayioB — MpU MOJBEICHUU HUTOTOB
TEKYIIIEeT0 KOHTPOJIS yCIIeBaeMOCTH B cepeinHe ceMecTpa (Ha 15 HosOps u 15 anpenst) u makcumym 20
0ayI0B — MpPH MOJIBEJIEHUH UTOTOB TEKYIIEr0 KOHTPOJIS YCIIEBAaeMOCTH B KOHIIE cemecTpa). bamibHas
OIICHKA B 3a4€THO-9K3aMEHAIIMOHHYIO CECCHUIO COCTaBIIIeT MakcuMyM 60 Oaios.

Ne Bun otuetHOCTH Banier

n/m

1 ammecmayus 8 cepedure cemecmpa 0-20
ammecmayus 8 KOHye cemecmpa 0-20

2 [TpoMexxyTodHast aTTeCTANS - 3auem (IK3AMeH) 0-60
Wroro: 0-100

ATTecTallioHHasi OIlEHKa CKJIa/IbIBA€TCS Ha OCHOBE OLIEHOK 3a BBINOJHEHHE JOMAIHUX 33aJaHUi U
OIICHKH PabOThI CTYACHTA IMPENojaaBaTesieM B aTTECTAllMOHHBIN mepuoa. [Ipu BeICTaBIeHUH JaHHOM
OLIEHKH YYHMTHIBAETCS aKTUBHOCTH CTYJCHTA BO BPEMsI ayIUTOPHBIX 3aHATHH, BBIMOJIHEHHE UM 33/ 1aHUN
JUTSI CAMOCTOSITENTEHOU Pa0OTHI M pe3yibTaThl cOOECeOBaHMIA IO MaTepHaTy TPAKTUIESCKHUX 3a/IaHUH.
JlomyckaeTcst  BbICTaBJIEHUE CTYACHTY 3a4era Io qucuuruinae  «HOCTpaHHBIN  SI3BIK»
Ha OCHOBAaHUHU BBICOKHX pe3ynbTaroB (He MeHee 35 GamnoB u3 40) TeKyliero KOHTpOJsl 3HaHUM 0e3
IPOBE/ICHUS OIPOCa Ha 3a4eTe.

Oowan cymma 6annoe Ouyenka
Menee 51 HEYZOBJIETBOPUTEIHHO
51-69 YIOBJIETBOPUTEIBHO
70-85 XOPOIIIO
86-100 OTJIMYHO




51-100 3a4TEHO
Memnee 51 HE 3aUTEHO

Tpeﬁoeauuﬂ K pe3yibmamam 0C60eHUA ducuunﬂunbt

IK3amen

OICHKa «OTJIUYHOY» BBICTABISIETCS CTYIACHTY npu HATMIUK86-
100 GanyioB peHTUHIOBOM LIKAJIBI, €CJIM OH INTYOOKO M IPOYHO YCBOMII
[POrPaMMHBIH MaTepUall, IOHUMAET 00bEMHBIC CIIOKHBIE TEKCTHI 10
M3y4eHHON TeMaTHKe, THOKO 1 3((EKTUBHO MCTIONB3YET S3bIK IS
OOIICHUS B CUTYaIUSIX HAYYHOTO U TPOPECCHOHATLHOTO XapaKTepa,
MOJKET CO3/IaTh TOYHOE, XOPOIIIO BRICTPOSCHHOE COOOIIEHUE HAa OBITOBBIC U
npodeccuoHalbHbIC TeMbL. B peun nomyckaer 1-2 JeKCHYECKUE OINOKH,
HE 3aTpYyIHSIOIKE TIOHUMaHue, U He 0oJiee ABYyX

rpaMMaTHYECKHX OIIMOOK.

OTJIINYHO

O1eHKa «XOPOII0Y BBICTABIISIETCS CTYACHTY IIPU HAINYUN

70-85 0ayI0B peUTHHTOBOM IIIKAJIBI, €CJIH OH TBEPIIO

3HAeT MaTepuall, MIOHUMAET COJIEPKAHUE TEKCTOB Ha H3Y4YEHHBIC TEMBI,
TOBOPUT JIOCTATOYHO OBICTPO M CBOOOIHO 63 0COOBIX 3aTPyTHEHHUH,
YMEEeT AeaTh YETKHE U MOJPOOHBIC COOOIICHUS U H3JI0KUTH CBOM B3I
Ha OCHOBHYIO Ipo0iemy. B peun nonyckaer 1-2 nexcuueckue u 3-4
rpaMMaTHYEeCKHE OMMOKH, HE 3aTPYAHSIONINE OOLICHHUE.

Xopor1io

OneHKa «y10BJIETBOPUTEIIBHO» BBICTABIIAETCS CTYAECHTY IPU Hanmuuuu S50-
69 0aIoB PEUTUHIOBOM IIKAJIBI, €CJIM OH UMEET 3HAHUS TOJIBKO
OCHOBHOT'O MaTepHajia, IOHUMAET TOJIbKO OCHOBHBIE UJIEU TEKCTOB HA
npodeccuoHaIbHBIE TEMBI, MOXKET COCTABUTh CBA3HOE COOOILEHHE 10
MPONICHHON TEMAaTHKE, UCIIBITHIBAET 3aTPYAHEHUS C TOJI0OPOM CIIOB U
BBIpQ)XEHUI TEPMHUHOJIOTHYECKOT0 Xapakrepa. B peun nomyckaer 3-4
NMEKCUYECKUX U 0 8 rpaMMaTHYECKUX OIIHNOOK.

Y 10BIETBOPUTEILHO

O1neHKa «HEeyI0BIETBOPUTENIBHOY BBICTABIIAETCS CTYAEHTY IPU HAJTUYUU
MeHee 50 OamioB peTHHroBoi mkanel. CTYJIeHT He 3HaeT 3HAUUTEIIbHON
YaCTH MPOrPaMMHOI0 MAaTepHalla, HE IOHUMAET OCHOBHBIE UJIEH TEKCTOB
Ha MpodeccCHoHaANbHBIE TEMbI, B CUTYaIUIX TPO(PEeCCHOHAIBHOTO
OOIIEHHS] MOKET y4aCTBOBATh B HECJIOKHOM Pa3roBOpE, €CIIM COOECETHUK
TOBOPUT MEUIEHHO U OTYETIUBO, UMEET OTPAaHUYECHHBIN 3a1ac, MI0X0
BIIaJICET TEPMHUHOJIOTHUEH, TOMyCKaeT 4 JTEKCUYECKHUX U OoJiee 8
rpaMMaTHYECKUX OLIMOOK, 3aTPYAHSAIONINX KOMMYHHUKAIIUIO.

HeynosnersopurensHo

Tpe60(;auu}1 K péesyiromamam 0C60€HUA 0”Cl{unﬂuﬂbl

3auéem

«3a4TeHO0) BBICTABIIAETCS CTYAEHTY OT 51 6ayjioB peHTUHTOBOM IIKAaJIbI
(3HAHMA yIOBIETBOPSIIOT TPEOOBAHUSAM OLIEHOK «OTIUYHO», «XOPOIIOY,
(Y IOBJIETBOPUTEIIHHO»)

3adyTeHo

«He 3auTeHO0» BBICTABISETCA CTYACHTY IIPU HAIMYMK MeHee 51 Oansios
[PEUTHUHIOBOM HIKaJbl (3HAHUSI COOTBETCTBYIOT TPEOOBAHUSIM OLEHKU
«(HEY/IOBJIETBOPUTEIIBHO)

He 3aureno




